

政协委员雇凶杀人 检察院竟不予批捕

因怀疑手下员工举报自己严重的经济问题,政协委员杨志翔竟雇请三名凶手在光天化日之下的闹市街头,持砍刀将金刚连砍十五刀。然而,此性质恶劣的伤害案,公安部门只拘捕了其中两名凶手,却对主凶以“另案处理”,对雇凶者以“证据不足”而释放。人们不禁要问:省政协委员雇凶杀人,缘何逍遥法外?



住院时的金刚

举报者的灾难:砍的就是你!

要他一条腿多少钱?砍掉他一条腿多少钱?这种过去在暴力影片中才有的雇凶杀人镜头,近年来竟在我国出现。发生在湖南长沙的省政协委员、省佛教协会副秘书长为封口雇凶杀人案,颇令人深思。

凶杀案就发生在长沙市东风路。2007年2月13日,41岁的金刚就在这里意外遭到砍杀。虽经医院全力抢救,但最终终身致残。

2007年6月10日下午,记者来到了因没钱治疗而提前出院的金刚家中,被砍伤的金刚坐在轮椅上,仍处在昏迷状态。

金刚的父亲说,因为儿子向湖南省人民检察院举报了杨志翔以假按揭、骗取银行贷款和侵占国有资产等犯罪行为,而遭此大难。金刚被砍伤送到医院时,医生说再晚几分钟就没救了。

据金刚的父亲介绍,金刚也是杨志翔房地产公司的职工,因为金刚有私车,公司当时并没有交通工具,身为老总的杨志翔就经常使用金刚的车,公司适当给点油费补偿。金刚基本上成了杨志翔的司机,发现了杨志翔很多经济问题。说着,老人向记者出示了金刚向省检察院举报杨志翔的材料。老人说,令他做梦也没想到,此举居然会引发一场大祸……

2007年6月12日上午,记者又一次来到金刚的家,金刚身上到处绷满了纱布,纱布上的血迹依稀可见。一见到记者,金刚挣扎着坐起来。他向记者讲述了那不堪回首的一幕,记者发现,虽说时间已过去四个月了,但他至今还心有余悸。

金刚告诉记者,2007年2月12日,杨志翔打电话约他2月13日下午三点半到烈士公园西大门见面商谈原公司账目结算方式,接到电话后,金刚很高兴,还以为

杨是要把公司的账搞清楚。

2月13日下午,金刚开车到解放西路接公司的副经理罗昌国一起去见杨志翔,下午3时30分准时赶到了烈士公园西大门,没有看到杨志翔。于是,金刚就打电话给杨。杨说他在从湘潭回长沙的路上,要到下午5时30分才能到长沙。

两个小时又过去了,还是没看到杨志翔来。正在这时,金刚的手机响了,是杨志翔打来的,杨在电话中说,还在回长沙的路上,见面推迟到晚上七时。金刚和副经理罗昌国于是到旁边的面馆吃了一碗面,吃完面又到建设银行自动取款机上取了钱后,往西大门走。当走到长沙汽车电器厂门口时,后面突然传来一阵急促的脚步声,金刚回头一看,三名手持砍刀的男青年向他追来。三名歹徒异常凶狠,出手极快,不到三秒钟金身中十五刀,当即倒在了血泊中!

金刚事后回忆道:“出于自救,我还喊了声:你认错人了!但凶手却恶狠狠地回答,砍的就是你!”随后就见三个人手提砍刀在金刚头部、胸部、背部、腿部一顿乱砍。路人用金的手机拨打了110、120电话报警。

当天和金刚同行的罗昌国告诉记者说,那天出事时幸亏他跑得快,背上只挨了三刀,手上挨了一刀。如果再慢一分钟,他也许会砍得更惨!“我和金刚取完钱就往回走,突然有人在我的手背上打了一下,回头一看,两位一高一矮的二十岁左右的男青年拿着砍刀在砍我,我一口气跑到马路对面的一饭店,这时,金刚打电话告诉我,他被砍了。我向110、120报了警。”

2007年6月15日,记者特意来到案发现场,对有关情况进行了调查,了解到的情况如被害人所说一致。目击者告诉记者,三凶手砍人后乘坐一辆白色捷达车从容离开。

凶手落网:主谋浮出水面

不到10分钟120救护车赶来了。据参与抢救的主任医师介绍,金现场失血超过2000毫升,处于失血休克状态。对金的抢救手术持续了十多个小时,共输血输液6000多毫升。经过湘雅医院附一医院检查诊断,金刚左尺桡骨开放性骨折,左跟腱开放性断裂,左前臂伸肌腱断裂,多处皮肤裂伤,左顶骨骨折。

主持手术的医生告诉记者,金刚当时大量失血,如果再晚来10分钟,后果不堪设想。

案件引起了国家公安部、省公安厅和长沙市公安局领导的重视。2007年3月10日,距案发快一个月,长沙市公安局开福区分局刑警大队经过缜密侦查,掌握了确凿证据,一举将二名涉案的犯罪嫌疑人抓获,还

有一人在逃。从审讯中警方得知,肖哲供认:买凶系犯罪嫌疑人杨柯所指使。3月21日警方将杨柯抓获。金刚的父亲告诉记者说,5月12日下午,长沙市公安局督查室彭主任和开福区公安分局法制科余科长及办案警察等四人来到家中了解情况时,彭主任对我们家人说,杨柯被刑拘后已供认其父杨志翔雇凶杀人的犯罪事实,并且有提审时的录音和录像资料记载。

长沙警方立即将案情向省公安厅汇报,省厅及时向省政协报告了案情。省政协做出了同意公安对杨刑事拘留的决定,3月22日,杨志翔被刑事拘留。金刚一家感到了一丝安慰。然而,4月13日,开福区检察院以事实不清,证据不足为由对杨志翔不批准逮捕。

“意外”的不批捕

记者来到长沙市公安局开福区分局了解情况。当记者问及是否将凶手刑事拘留?警方的回答是三名凶手已批捕两名还有一人在逃。当记者问及涉嫌雇凶杀人的省政协委员为何刑事拘留后又释放了时,警方回答:“我们向检察院报捕了,是检察院不批准逮捕啊!”

记者电话联系了长沙市开福区检察院检察长刘革强。“案情十分简单,八千元雇请三名凶手砍人十五刀。但案外关系十分复杂,杨志翔是省政协委员、佛教协会副秘书长。”刘革强检察长对记者说。

2007年4月6日,长沙市公安局开福区分局向开福区检察院提请批准逮捕杨志翔、杨柯、肖哲三名涉嫌故意伤害的犯罪嫌疑人,开福区检察院立即向长沙市检察院做出汇报,经开福区检

举报并非空穴来风

举报惹来杀身之祸。金刚举报了杨志翔什么问题呢?记者的手中有了一份署名为金刚的实名举报信。举报信列举了杨志翔侵占国有资产等十大严重的经济问题。记者为核实举报的真伪,特就杨志翔以假按揭骗取银行贷款资金和侵占国有资产的问题进行了调查。

长沙市芙蓉区古稻田巷,这里居住着一百多户拆迁安置居民。滩女士告诉记者,她是从凤仪园拆迁安置过来的,按照政策,她花费了几万元从当时的开发商宗教房地产开发公司购买了房屋,七年过去了至今没有拿到房产证。特别令她气愤的是,听说房产证被杨志翔以单位职工的名义办了后又在中国银行贷款,房产证给抵押了。为证实居民反映是否属实,记者来到了中国信达资产管理公司湖南办事处,经营二部任经理告诉记者,2004年,湖南省银监局已调查过,结论为假按揭骗取银行贷款资金。

任经理告诉记者说,杨志翔这种以假按揭骗取银行贷款资金的行为是诈骗

院检察委员会研究决定,批准逮捕杨柯、肖哲两犯罪嫌疑人,不批准逮捕杨志翔。

刘告诉记者,从公安侦查阶段报捕的材料来看,还不能对杨志翔批准逮捕。因此,开福区检察院以“事实不清、证据不足”不批准逮捕杨志翔,开福区检察院并要求公安补充侦查,查清杨志翔犯罪事实后再报捕。

金刚的家人告诉记者,这让他们感到很意外,在上访中得知开福区公安分局把本应依法追究刑事责任的故意伤害犯罪嫌疑人竟以治安拘留处理了。

根据记者的几天采访调查,记者对案情做了了解:金刚向省检察院实名举报杨志翔,杨一直怀恨在心,寻找机会做掉他,于是,杨志翔和儿子杨柯花八千元现金,由杨志翔出面约金谈事,杨柯雇请三名凶手对金砍杀。

罪,应依法追究刑事责任。

金刚及其家人对开福区检察院不批准逮捕杨志翔的决定感到不可理解。金刚的家人对记者称,这是一起为保自己的“乌纱帽”,而雇凶杀害举报人的案件,杨志翔太狂妄,他的目的很明确,就是希望通过雇凶做掉举报人。

金刚对记者说,听说杨志翔把买凶杀人的责任统统推给他的儿子杨柯。然而精心编造的谎言掩盖不了铁的事实:杨柯是杨志翔的亲儿子,难道他会平白无故地诬陷自己的亲父亲?杨柯与金刚不存在个人恩怨,他出于什么动机花钱买凶砍杀金刚?金刚没有给杨柯打过电话,杨柯怎么会知道金刚要到烈士公园西大门来见杨志翔呢?杨志翔2月12日谎称在湘潭回长沙的路上,其实杨一直在长沙,杨为什么要说谎呢?……这些致命的疑点是不能自圆其说的!

长沙市公安、检察部门让雇凶杀人主凶逍遥法外的行为,引起了人大代表、政协委员的极大反感。

据《新湘报》报道

上海:暴雨中货轮撞上游船 23名伤者中有11名外籍游客

6月23日18时40分左右,上海遭遇入梅以来的首场暴风雨。一艘“上海坊”客轮在暴雨中行驶在黄浦江上,不慎与一艘疑为逆向行驶的货船发生碰撞事故,导致包括11名外籍游客在内,至少有23人受伤。昨天下午,除了一名日本老人尚在医院治疗外,其他伤者已出院。记者从海事部门获悉,今天将发布事故责任认定。

游船遭遇两次碰撞

前天傍晚,黄浦江上“上海坊”游览船载着游客离开码头出航。随后,上海中心气象台同时发布暴雨黄色和雷雨大风蓝色预警信号。

事发时,正值暴雨,这艘游览船在行驶至陆家嘴弯道处,即近东方明珠位置时,与一艘反向航行的浙江岱山货轮发生了碰撞。随后,游览船努力靠至码头。而货船渐渐淡出了人们的视线。“我们听到接连两声巨响,起初还以为雷击的声音。”来自安徽宣城的游客秦先生当时随团在“上海坊”游览船的下层船舱游览,不料狂风暴雨中,伴着巨响,船身发生了剧烈摇晃。

整个船舱的人都因为剧烈的震动摔倒在地上。秦先生失控撞到了一根柱子上,额头右侧立刻肿起了两个大包。

据宣城国际旅行社的一位带队导游介绍说,发生剧烈碰撞后,不少游客都有明显的外伤,呻吟声此起彼伏。“所幸因为外面下雨,大部分游客都返回船舱内,否则后果更加

严重。”这位导游说。

伤者大部分已出院

据相关方面不完全统计,事故中至少有23名游客受伤,被送至附近医院紧急治疗。其中11名是外国游客,8名日本人,3名西班牙人。2名西班牙女子伤势较重,一位肩部脱臼,另一位上身不能动弹,不断地呻吟。

截至昨天下午,一名事发时进入船舱重重摔倒在地的日本籍老先生尚在院内接受治疗,他的左手手腕处红肿,病情基本稳定。其余的伤势不重的游客都已出院。

疑为浙籍货船逆行所致

浦江游览公司表示,游船开出后,才收到了气象预警信号。记者从另外几家游船公司了解到,事发时江面还是有少数游船。一家游船公司工作人员笑着表示:“天气还没有恶劣到停航的地步,这种事故很难遇到,在黄浦江上游船被撞还是第一次,况且我听说好像是其他船撞的游船。”

据了解,与“上海坊”号相撞的是一艘浙江籍的货轮。当时“上海坊”号是按照规定的航线行驶的,但“浙岱82273”货轮可能在陆家嘴弯道处改变航道逆向行驶。

由于两船的吨位都在300吨左右,所以在迎面相撞后,没有发生一方倾覆。发生碰撞后,小货船撞自逃逸,但在事发约一小时后,被董家渡海事处在龙华水域截获。

据《上海商报》

航空公司选拔飞行员有新招—— 广东:两架直升机飞进校园招聘

6月23日上午,广东东莞市南博职业技术学院举行了校园招聘会,广州白云通用航空有限公司(以下简称“白云通用”)抢尽了风头,因为他们开着两架直升机到学院参加招聘,并安排该学院的师生体验飞行。据了解,白云通用计划在南博学院选拔50名学生,这是该公司首次走进校园招聘会选拔飞行员。

上午10时许,热闹的招聘现场突然变得冷清,所有的学生都把目光聚集在招聘现场外的空坪上。巨大的响声传来,编号为“B-7203”和“B-7012”的两架直升机从天而降。据南博学院副院长梁瑞雄介绍,白云通用在前期的飞行员选拔招聘时已经招聘了他们学院两名优秀毕业生。这次该公司专程派两架直升机到学院进行现场飞行展示,并安排师生体验飞行活动。“给我拍张靓照”,许多学生在烈日下,站在直升机前合影留念。

此时,数百名学生已经在教学楼等候,白云通用将在这里举行咨询会。据该公司有关负责人介绍,民航交通占据重要的运输市场,但是目前民航飞行员缺口非常大。他们首次

与学校合作,将选拔飞行员活动安排在校内招聘会上,这也是他们的创新性尝试。

白云通用在招生简章里说明:“付出18万,得到年薪60-70万”,18万元是指学员自付培训费。在咨询会现场,许多学生就18万元培训费发问:“怎么会要这么高的培训费?”该公司有关负责人解释称,目前培养飞行员鼓励学员自费,贷款与用人单位共同承担的方式。“培养一名飞行员的培养费用大约需要75-80万元人民币,18万元只是很小的一部分。”该负责人说。该负责人同时表示,飞行员就业率非常高,几乎可以达到100%。“刚入公司的学员年薪有20-30万元,工作3-5年达到一个等级后,年薪将在60-70万元之间。”

咨询会结束,飞行体验活动开始,有5名学生通过抽签幸运地参加体验飞行活动。没有资格参加飞行体验的学生,也都站在地上津津有味地观看着。下午,招聘会结束,梁瑞雄告诉记者,现场登记报名参加飞行员招聘的学生有30多人;报名人数不多,培训费用高是其中一方面原因。”

据《羊城晚报》报道



直升机吸引了众多师生的眼球